



## **Жительница Алексеевского района осуждена за совершение мошенничества**

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей сотруднице отделения «Сбербанка России» в городе Алексеевка Юлии Козорезовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что с июня по сентябрь 2016 года Козорезова изготовила поддельные заявления на получение компенсаций по вкладам от имени пяти жителей города Алексеевки, похитив, таким образом, около 30 тысяч рублей. Ранее, в 2016 году Козорезова была осуждена Алексеевским районным судом по ч.3 ст.159 УК РФ к штрафу в размере 100 тысяч рублей за то, что работая в отделении Сбербанка в Красненском районе, изготовила поддельные документы и похитила 50 тысяч рублей с лицевого счета клиента банка.

Приговором суда Козорезовой назначено наказание в виде исправительных работ на срок 2 года с удержанием из заработной платы 15 процентов в доход государства.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1126717>